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平成 25年度 第 2回帯広市緑化審議会 議事録（概要） 

 

１ 日  時  平成 25年 11月 22日(金)13：30～14：10（視察 14：15～16：00） 

２ 場  所  帯広の森・はぐくーむ 

３ 出席委員  辻委員長、綾部委員、伊賀委員、大矢委員、瘧師委員、桑波田委員、

酒井委員、関口委員、飛岡委員、鳥本委員、長谷委員、松田委員、

三日市委員  13名 

（欠席：高橋委員 1名、会議欠席：久永委員 1名） 

４ 事 務 局  安達部長、鈴木課長、石塚公園管理担当課長、金山公園管理担当課

長補佐、岡田係長、大林係長、吉村主任、渡部主任補、田中係員、

関根係員 

５ 議事概要 

（１）委嘱状交付 

    任期満了に伴う委員改選に伴い、米沢市長より新委員に対して委嘱状を交付 

（２）委員長選出 

    推薦により委員長に辻委員を選出 

（３）委員長職務代理者の指定 

    辻委員長が長谷委員を委員長職務代理者に指定 

（４）報告事項 

①帯広市緑化審議会の概要について 

（事務局より内容説明） 

意見・質問等、特になし 

②記念碑の設置について 

（事務局より内容説明） 

 意見・質問等、特になし 

（５）その他 

委 員 １１月１３日の新聞に、新総合体育館の候補地が５か所挙がっており、その

中に啓北公園、緑ヶ丘公園、帯広の森の運動公園の３公園が入っていた。一

般的に言うと、公園の中に建物を建てるには制限があるが、新総合体育館を

建てるために場所がないので、広い土地が空いている所を狙うとこのような

所になる。教育委員会の方から、帯広市の総務文教委員会と教育委員会会議

には中間報告を示して、内容を審議しているようだが、公園を候補地として

検討するという意味であれば、緑を扱う緑化審議会にも話してもらうのが筋

ではないか。場所を決定する前に、一度緑化審議会の方に、教育委員会から

話をいただきたい。 

事務局 確かに、候補地として、３公園が挙がっているが、都市計画法の整理等の問
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題もある。緑ヶ丘公園や帯広の森については、これまでも、緑化審議会の意

見を賜っているので、対応していきたい。 

委 員 報告書が出た後であれば、結論有りきになるので、報告書が完成する３月末

までに、もう一度緑化審議会があるのであれば、その場で意見を出したい。 

事務局 私どもも、内部的には話を聞いているが、まだ課題がたくさんある。１月の

総務文教委員会と皆さんの都合を含め、時間的な問題を調節し、報告したい

と考えている。 

委 員 できれば意見を言えるような場をいただきたい。 

事務局 まだ課題が法律を全部クリアした段階ではない。そういうことも前提にしな

がら、いろいろな意見をいただきたい。 

委員長 当然、近隣公園も緑化審議会の範疇になる。事実有りきではなくて、その前

に緑化審議会に報告してもらいたい。意見を言える機会を催せなければ、中

間報告を各委員に報告してもらうということでよいか。建設実施に移るとパ

ブリックコメントに限定されてしまう。既成事実として公園に建てるとなる

と、緑化審議会に関係してくることだが、賛成するしかないということにも

なりかねない。教育委員会と打ち合わせをしつつ、緑化審議会にも情報を提

供してもらいたい。 

（６）視察 

    会議終了後、帯広の森・はぐくーむ（館内、園路）、機関庫の川公園、はるにれ

公園、サケのふる里公園、緑ヶ丘公園（児童遊園）、みどりと花のセンター、街

路樹（公園大通）を視察。 

 

以上 


